

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

**24046** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección de la Agencia Espacial Española. Objeto: Servicios para actividades relacionadas con la prevención de colisiones en órbita. (Expte 2025/00000100). Expediente: 2024/00000052.*

Anuncio por el que se publica la corrección de errores del Anuncio de licitación de la Dirección de la Agencia Espacial Española. Objeto: Servicios para actividades de I+D para mejorar el servicio de prevención de colisiones en órbita, mediante procedimiento abierto, Expediente: 2025/00000100 (AIP 2024/00000052), de 10 de junio de 2025, publicado en BOE nº 144 de 16 de junio de 2025, por ampliación de plazo de presentación de ofertas.

Donde dice:

“19. Plazo para la presentación de ofertas o solicitudes de participación. Hasta las 09:30 horas del 26 de junio de 2025”

“21.2.1) Apertura sobre administrativa: 1 de julio de 2025 a las 10:00h, Telemático. C/José Galán Merino 6- 41015 Sevilla, España”

“21.2.2) Apertura sobre administrativa: 1 de julio de 2025 a las 10:00h, Telemático. C/José Galán Merino 6- 41015 Sevilla, España”

Debe decir:

“19. Plazo para la presentación de ofertas o solicitudes de participación. Hasta las 09:30 horas del 4 de julio de 2025”

“21.2.1) Apertura sobre administrativa: 4 de julio de 2025 a las 9:30h, Telemático. C/José Galán Merino 6- 41015 Sevilla, España”

“21.2.2) Apertura sobre administrativa: 4 de julio de 2025 a las 9:30h, Telemático. C/José Galán Merino 6- 41015 Sevilla, España”

Sevilla, 23 de junio de 2025.- Director de la Agencia Estatal Agencia Espacial Española, Juan Carlos Cortés Pulido.

ID: A250030369-1